

# “骑友”路边组团求助 看到警察过来骑上车就跑

欺骗善心?

昨天早上7点多,南京市民武先生骑车经过鼓楼区四平路的路口,看到路边站着几个年轻的男女,身着专业的骑行服,身后放着山地车,手中举着一块白色的牌子,说自己来自外地,遇到了困难,向过往的路人寻求帮助。

实习生 潘冰妍  
现代快报记者 王益



这群人穿着骑行服在路边求助 报料人供图

武先生说,他看到这群人年纪不大,二三十岁的样子,身穿骑行服,头上戴着帽子和护目镜,背上背着运动背包,外形看起来比较整洁。他们站在马路边上,身后的人行道上停着几辆山地自行车,车上还驮着包袱。其中两个人手中拿着白色的纸板,当时路口正好是红灯,他们便举着牌子走到快车道上,敲敲车窗,和车内的人说着什么,有时车内的人还会递出东西给他们,“似乎是钱。”

趁红灯的时间,武先生走上前和这些年轻人攀谈起来。原来,白色纸板上写的是求助的话,其中一位自称姓王的女子说,他们是一群骑行爱好者,来自贵州,在南京遇到了困难,“希望能帮我们一下,给点买盒饭的钱就行!”

这名女子还称,家里人不同意

他们骑车走这么远,所以不敢跟家里要钱。他们在半路上就把钱花光了,已经一个星期了,现在大家都饿了,想讨点钱,买点吃的,可以的话再攒点路费,然后骑回贵州老家。听罢,武先生拿出了二十块钱给他们。之后,武先生表示,想要拍照发到网上,让更多的网友来帮助他们,但是遭到了这群年轻人的拒绝,“就说只想要点饭钱,却又不肯说为什么不要拍照。”这让武先生十分困惑。

接下来,更让武先生困惑的事情发生了。他劝说几个年轻人,如果真的有困难,就不要怕难为情,直接找警察寻求帮助,然而几人支支吾吾,十分敷衍。看到这样的反应,武先生和其他几个围观的市民觉得有些可疑,一位市民质问,如果想讨路费回去,应该边往家骑边寻求帮助,为什

么要留在南京要钱呢?而且这一个星期以来又是住在哪里呢?

对于这些问题,几个年轻人都避而不谈。这时候,一位巡逻的民警骑着警摩朝他们驶来,“我就看到他们马上骑上自行车走了,按理说,有困难找警察,怎么看到警察还跑了呢?”

蒋敏是一位资深骑友,三年前他和车队的队友,花费半年的时间,一路从昆明骑行到了伦敦。他告诉现代快报记者,武先生碰到的这几个人有可能是骗子,并不是真正的骑友。他曾经在珠江路也遇到过类似的情况,当时他向对方表示,可以提供食物和住宿帮助,但是对方拒绝了。蒋敏说,真正的骑友,在出发前会准备好相应的资金,也会准备好应对突发的困难,路上遇到再艰苦的情况也不会去乞讨。

(报料人线索费50元)

## 杯弓蛇影!

### 柜子里有条麻绳 市民当成毒蛇吓得报警

快报讯(特约记者 杨维斌 记者 陶维洲)杯弓蛇影是古代的故事,现代却依然上演着。前两天,南京一市民报警求助,称家里进了毒蛇。民警带上动物专家赶到现场救助,却发现市民口中的毒蛇是一条麻绳。

“快来帮帮我,我家里进了毒蛇,吓死我了。”5月5日上午,家住南京红山路某小区的市民张先生报警求助。红山派出所接到110指令后,马上和张先生取得了联系。张先生告诉民警,当天上午他在家里收拾衣服,突然发现柜子里面有条蛇,长短看不出来,只看到蛇的一段,有小孩胳膊粗细,很是吓人。

由于张先生已经被吓坏了,也无从分辨蛇是否有毒。于是民警让张先生先关紧房门,不要惊扰柜子里的蛇,以免蛇伤伤人。随后,民警联系了红山动物园两栖爬行动物馆的工作人员,希望得到他们的专业援助。据两栖馆工作人员分析,如果按张先生描述的蛇的粗细,那么极有可能是常见的菜花蛇,属于无

毒蛇,不过不到现场仍不能确定,必须采取防护措施才能予以捕捉。

随后红山派出所民警会同红山动物园两栖馆工作人员火速到达张先生家中。“你们来了,太感谢了,蛇被我锁在卧室了。”张先生开门迎接。民警和工作人员推开卧室门,床下、柜子里到处找寻,却始终没有发现蛇的踪迹。民警随即叫来张先生进行询问。张先生战战兢兢地走进房间,指着柜子说,蛇就在里面。

民警将柜子清空,从最底层翻出来一条半米多长的麻绳,确实有小孩手臂粗细,看来这就是张先生口中的“蛇”了。这时,张先生细细打量麻绳,尴尬地表示,自己看到的确实就是这条麻绳,是家里用来捆扎衣服的。虚惊一场,张先生连连向民警和红山动物园工作人员表示感谢。

警方提醒市民,随着天气转暖,蛇虫逐渐增多,如在家中发现蛇,切莫惊慌,及时拨打110报警。民警将会同专业人员上门处置,切勿擅自捕捉,以免被咬伤。

## 公积金政策开始执行,楼市或迎“红五月”

3月6日,南京公积金中心发文明确表示正常缴存公积金的职工,可逐月提取住房公积金归还个人住房商业贷款。目前已开始接受相关申请,5月1日起正式执行。据“五一”销售数据显示,截止昨日南京南郊板块销售喜人,“红五月”值得期待。

楼市的持续利好,让一部分购房者结束观望态势,楼盘销售呈现上升趋势。业内人士表示,未来随着各项助推楼市政策逐步落实以及货币环境的持续宽松,购房者入市的积极性仍将有所提高。以南京恒大金碧天下为例,公积金新政实施以来,金碧天下“五一”三天销量破两位数,再次领跑溧水。购房者张先生表示,面对如今复杂的楼市一直犹豫不决,恒大集团的“无理由退房”让他购房再

无后顾之忧。

自2007年开盘以来,恒大金碧天下便屡推屡捷,始终以销冠之姿引领溧水。2014年更以逾700户新业主、高达4亿销售额领跑溧水楼市。据了解,该项目紧邻3000亩卧龙湖湖畔,占地约1477亩,25万平方米欧陆风情园林、800米景观大道、2000棵原生植物,打造如诗如画般的生活环境。此外,硬件配套也是一大亮点。10万平米航母级奢华配套,涵盖了运动、健康、会议、饮食、娱乐、商业全能六大中心,加之超五星级恒大酒店、名牌双语幼儿园等,大手笔与大尺度的结合,繁华一站尽享。值得一提的是,恒大金碧天下始终秉持恒大集团9A精装理念,坚持做到户户满屋名牌精装,天然环保石材和精选高档木材,地面、踢脚线、门

框、厨卫台面、雕花把手、装饰墙面等,让每一位业主远离装修之苦,轻松入住。

毛坯价、精装房,恒大金碧天下凸显高性价比。2万起的首付就能买上精装房,目前在售的123-168㎡阔景三房、四房单价4800元/㎡起。此外,宁杭、沿江、机场三大高速环伺,加上即将建成通车的S7宁溧城际、已经开通的免费业主巴士,交通的便捷无疑会迅速提高金碧天下的升值空间,入手须及时。近期项目124-149㎡臻稀房源将火爆加推。此外,恒大金碧天下兼职销售员火热招聘中!下载“江苏恒房通”APP,注册成为“南京恒大金碧天下”全民经纪人,介绍购房成功即获0.6%-1%跳点式奖励,新业主额外99折!

(威海芳)

## “新的”电动车——四店同步盛大开业 新老用户快来“试我吧”

富士达南方基地,浙江箭达车业有限公司,其品牌名称将正式更名为“新的”。新的富士达?你没有读错。无论在富士达前加个前缀词是“新的”还是“新的(di)”,都预示着一个“新的时代”来临!

浙江箭达车业因非常注重人员、技术及生产线的建立,目前已经形成非常完备的产品生产体系。企业创办至今,专注发展中国低碳经济,专心绿色环保动力行业,与电动车产业一同成长。“新的”品牌毫无疑问是富士达电动车的升级版,它是建立在新材料、新

工艺、新技术之上的加强版富士达电动车,并通过研发投入和资金注入实现了产品差异化生产与价值竞争优势,增强技术引领企业发展的带动作用,不断提高产品核心技术竞争力!

这个周末,南京新老用户可以抢先体验“新的”电动自行车带来的舒适与与众不同。

在新的一年,浙江箭达车业“新的”品牌定会扬帆起航,乘风破浪;“新的”品牌必将以崭新的面貌,全新的VI形象,呈现在南京市民面前。

## 南京市第三高级中学 5月10日举办招生说明会

南京市第三高级中学是一所具有百年悠久办学历史的江苏省四星级高中,是南京市招收指标生学校,南京市科技特色学校。学校师资力量雄厚,拥有名校区、特级教师、正教授权威教师、市区学科带头人、市优秀青年教师、市劳模共122人,博士、硕士研究生94人,中学高级教师172人。学校教学质量非凡,高考成绩保持高位稳定提升,连续十一年蝉联南京市“高中教学质量评估综合奖”、“高考质量一等奖”(最高奖)和校长质量管理奖(连续五届),并多次在南京市教学工作表彰大会上向全市所有高中校介绍教学经验。

2014年,学校创设了国际部,与美国佛蒙特州国际学校联合办学,更加拓宽了学校的办学途径。

5月10日上午9点,三中将在东

校区(白下路193号)报告厅举行2015年高中招生说明会,欢迎广大

学生及家长前来咨询。招生咨询电话:84549879(直拨);86643663 转 866686642584 转 8666

艺术、管乐特长生,国际部招生直拨电话:84400584

三中原校园网网址: http://www.njsz.net



扫描二维码,添加三中招生微信,及时了解最新招生惠政。

## 恒大翡翠华庭:舞蹈大赛受热捧,报名进入倒计时

随着社会的不断进步和发展,舞蹈和人们的生活紧紧地连在一起,城市公园、社区公共绿地、商场外、街角边,成群结队的市民们伴着动感的音乐起舞。这个5月,由恒大翡翠华庭主办的“阳光生活,舞出真我”首届舞蹈大赛正式启动,目前报名已进入倒计时。

报名首日就有多支队伍通过各种方式踊跃进行报名。参赛团队来自全市各个街道、社区、以及艺术团,有业余的大爷大妈,有朝气蓬勃的青少年,有青春靓丽的俊男美女,以及专业的舞蹈团体等。目前报名活动仍在火爆进行中,凡热衷舞蹈文艺的团体均可报名参加,有兴趣的市民可前往恒大翡翠华庭营销中心现场报名,以及微信订阅号在线报名,报名截止日期是5月8日18:00。

据主办方恒大翡翠华庭介绍,本届舞蹈大赛共分为四个阶段:初赛、复赛、复活赛、总决赛,将在5月内陆续举行。比赛以团队形式参加,每支队伍8-15人;无舞蹈形式及舞种限制,内容积极向上即可。现场评委和大众评委将会依据参赛队伍的整体精神面貌、动作的表现力和整齐度、队型的编排、音乐的选用及参赛服装的搭配等方面进行评判。9日的初赛将会选出12支队伍,晋级17日的复赛;此外,在初赛和复赛被淘汰的队伍将参加24日的复活赛;届时众多队伍仍将有晋级决赛的机会;最后将有10支队伍,参加31日举行的总决赛。为鼓励广大市民积极参与,恒大翡翠华庭特别为大赛的冠亚季军准备了“三重豪礼”,分别为价值4999元、2999元、

1999元的奖励。

据了解,主办本次大赛的楼盘恒大翡翠华庭,作为城北的改善型豪宅,以其高端的定位、绝对的区位优势、全方位立体社区配套,成为北玄武豪宅之首席。项目位于玄武区华飞路1号,地铁1、6号线双线环绕,御享主城玄武繁华商圈。项目总建筑面积约33万㎡,110-220㎡全地采暖奢装官邸,联袂一流园艺大师倾力打造3万㎡皇家园林,自建5万㎡国际街区MALL。社区配备3400㎡社区服务中心、340㎡双游泳池、240㎡儿童游乐园、十二班双语幼儿园……全方位立体配套,给生活千万种可能。目前恒大实行“无理由退房”,让买恒大住宅的老百姓买得放心、买得称心、买得高兴。

(威海芳)